Kiime Problemleri Calisma Kagidi

1. Bir siniftaki 6grencilerin 22 si matematikten, 18 i fizikten 6zel ders almaktadir. Her iki
dersten de 0Ozel ders alan 10 6grenci olduguna gore, bu sinifta 6zel ders alan 6grencilerin
toplam sayisi kactir? (Bu sinifta matematik ve fizik dersinden baska bir dersten 6zel ders

alinmamaktadir.)

2. Herkesin dans ettigi 40 kisilik bir grupta 32 kisi vals, 18 kisi tango, 7 kisi samba yapiyor. 5
kisi samba ve tango, 5 kisi samba ve vals, 10 kisi de tango ve vals yaptigina gore, kag kisi bu

danslardan sadece birini yapiyordur?

3. Matematik veya fizik dersinin en az birinden gecenlerin bulundugu bir sinifta 27 6grenci
matematikten, 23 6grenci ise fizikten gecmistir. Matematik veya fizikten gecenlerin sayisi 41

olduguna gore, yalniz bir dersten gecen ka¢ 6grenci vardir?
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4. A veya B dilini bilenlerden olusan bir toplulugun % 75’i A dilini, % 55’i ise B dilini konus-
maktadir. Bu toplulukta her iki dili konusan 18 kisi olduguna goére, bu topluluk kag kisiden
olusmaktadir?

5. A, B veya C gazetelerinden en az birini okuyanlarin bulundugu bir toplulukta 60 kisi vardir.
Yaniz A gazetesini okuyan 10 kisi, yalniz B gazetesini okuyan 17 kisi, yalniz C gazetesini okuyan
15 kisi olduguna gore, bu gazetelerden en az ikisini okuyan kag kisi vardir?

6. Bir siniftaki kizlarin 6 si gozlukli, erkeklerin ise 9 u gozliikstizdiir. Gozliikli erkeklerin sayisi,

1. . . - . .
kizlarin sayisinin 2 olduguna gore, bu siniftaki 6grenci sayisi en az kag olabilir?
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7. 50 kisinin olusturdugu bir grupta, A ve B derneklerinin her ikisine de tye 17 kisi vardir.
Yalniz A dernegine lye olanlar, yalniz B dernegine lye olanlar ve iki dernege de lye
olmayanlarin sayilari birbirine esittir. Yalniz bir dernege tiye olanlarin sayisi kagtir?

8. Bir turist kafilesinde ingilizce ve Fransizca bilen 2, ingilizce bilen 10, Fransizca bilmeyen 11
ve ingilizce bilmeyen 13 kisi vardir. Buna goére, bu sinifta ingilizce ve Fransizca dillerinden en
cok birini bilen kag kisi vardir?

9. Futbol, voleybol ve tenis oynayanlarin bulundugu bir sporcu grubunda futbol oynayan 18,
voleybol oynayan 13, tenis oynayan 10, futbol ve voleybol oynayan 7, voleybol ve tenis
oynayan 5, futbol ve tenis oynayan 4 kisi bulunmaktadir. Bu g sporu da yapan 2 kisi
olduguna gore, bu grup kag kisiden olusmaktadir?
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10. Herkesin en az bir dil bildigi bir grupta bulunanlarin % 65 i ingilizce, % 70 i AlImanca
bilmektedir. Bu dillerden sadece birini bilenlerin toplami 26 olduguna gore, bu grupta her iki
dili bilen kag kisi vardir?

11. Bir siniftaki 6grencilerin % 60 1 matematik, % 70 i fizik dersinden basarilidir. Bu siniftaki
ogrencilerin % 40 1 her iki dersten de basarilidir. Bu sinifta bu iki dersten de basarisiz 6
ogrenci bulunduguna gore, bu sinifta ka¢ 6grenci vardir?

12. 33 kisilik bir grupta, gozIlkli erkeklerin sayisi, gdzlliksliz kadinlarin sayisinin 2 katidir.
Gozliksliz erkeklerin sayisi, gozItklla kadinlarin sayisinin 3 katindan 1 fazladir. Bu grupta
gozltkli kadinlar, gozliikli erkeklerden 3 eksik olduguna gore, gozliksiz erkek sayisi kagtir?
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